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ATA     DA     DECIRAA    QulNTA     SESS^O     EXTRAORD[N^RIA     DA     DECIMA

LEGISLATURA   {2021/2024),   DA   37a   SESSAO   LEGISLATIVA   DA   CAMARA

MUNICIPAL DE AMONTADA. Aos quatro dias do mss de novembro do ano de dois

mil e vinte e dais, no Plenario da Camara Municipal de Amontada, as dezessete horas

e seis minutes, realizourse mats uma Sessao Extraordinaria. Ap6s assinatura do Livro

de Presenga, feita a chamada regimental, verificou-se a presenga dos Vereadores:

Ant6nio  Arm6bio Vasconcelos /  PSB;  Ant6nio  Sobrinho  da  Silva  /  MDB;  Francisco

Vagner Moura / PROS; Jonge Ribeiro Siebra / PV; Jose Ferreira de Sousa / MDB; Jose

Nilson Soares / PT; Kiidare Godinho Freire / PROS; Maria Sirnara Saldanha Freitas /

PP; Moab Ribeiro da Siiva / PP; Paulo Beng Melgago / MDB; Pedro de Sousa Viana /

PP;  Raimundo Sisefrodo Santos Rodrigues / PP; Valdenir Marques Chaves / MDB.

Nenhum Vereador ausente.  Havendo,  pois,  o  ndmero  legal  o  Presjdente  declarou

aberta a d6cima quinta sessao extraordinaria do Segundo Periodo Legislativo do

ano   de   2022.   Sem   materias   no   Expedients.   Sem   inscritos   no   PEQUENO

EXPEDIENTE. Ao iniciar o GRANDE EXPEDIENTE o Presidente convocou para fazer

use da Tribuna, por ordem de inscrigao os Vereadores: 1 - Moab Ribeiro da Silva; e 2
- Paulo Berg Meieaap, aparteado por Raimundo Sisefredo Santos Rodrigues, Jorge

Ribeiro  Siebra  e  Kildare  Godinho  Freire. Iniciada  a  ORDEM  DO  DIA  o  Presidente

solicitou   a   2a   Secrefaria   a   realizagao   da   chamada   regimental.   Presentes   os

Vereadores: Ant6nio Am6bio Vasconcelos / PSB; Ant6nio Sobrinho da Silva /

MDB; Francisco Vagner MOLlra / PROS; Jorge Ribeiro Siebra / PV; Jos6 Ferreira

de Sousa / MDB; Jos6 Nilson Soapes / PT; Kildare Godinho Freire / PROS; Maria

Simara Saldanha Freifas / PP; Moab Ribeiro da Silva / PP; Paulo Berg Ivlelga9o /

MDB; Pedro de Sousa Viana / PP; Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues / PP;
Valdenir Marquee Chaves / MDB. Nenhum Vereador ausente. Discussao e votagao

da seguinte maferia: 1 - Projeto de Lei do Executivo n° 31 de 2022, Disp6e sobre a

criagao de cargos de profissional de apoio escolar, cria novas vagas para psjc6Iogo,

educador fisico, fonoaudi6[ogo e psicopedagogo, no ambito da administragao pL]blica

municipal,  e da outras providencias. Autor:  Flavio C6sar Bruno Teixeira  Filho,  Tipo:

Nominal,  Sin:  12,  Nao:  0, Absteng6es:  0,  Resultado:  Aprovado  por  unanimidade  -

Obs.:  Disoutido  por  Moab  Ribeiro  da  Siiva,  Francisco  Vagner  Moura,  Paulo  Berg

in,
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Melgaap, Ant6nio Sobrinho da Silva,  Kildare Godinho Freire, Jorge Ribeiro Siebra e

Pedro de Sousa Viana. Registre-se o voto simb6lico do Presidente da Camara. Votos

Nominais:  Ant6nio  Am6bio Vasconcelos  -  Sim;  Ant6nio  Sobrinho  da  Silva  -  Sim;

Francisco Vagner Moura - Sin; Jorge Ribeiro Siebra - Sim; Jose Ferreira de Sousa -

Sim; Jose Nilson Soares -Sin; Kildare Godinho Freire -Sim; Maria Sirnara Saldanha

Freitas -Sim; Moab Ribeiro da Siiva -Sim; Paulo Berg Melgape - Nao Votou;  Pedro

de Sousa Viana -Sim; Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues -Sim; Valdenir Marques

Chaves - Sin.  Finalieada  a  Ordem  do  dia,  nada  mais  havendo  a  tratar,  declaro

encerrada  a  15a  Sessao  Extraordinaria  do  ano  de  2022  as  dezessete  horas  e

cinquenta e cinco minutes, oonvecando a todos para a 31a Sessao Ordinaria de 2022,

a ser realieada em 11 de novembro de 2022. Ate continue mandou que se lavrasse a

presente afa, que depois de [ida e discutida, se aprovada for, vai assinada per mim
Secrefaria e pelo Presidents da Mesa Diretora.
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